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In cadrul etapei II cu titlul Definirea cerinţelor de infastructura pentru 

sistemele de instrumentaţie cu control la distanta din cadrul proiectului cu 

titlul „Instrumentaţie la distanta pentru noile griduri regionale dedicate” unul 

din obiective, realizate cu succes, a fost organizarea unui workshop pentru 

diseminarea rezultatelor cercetarii efectuate. 

Astfel, in perioada 8.10. – 9.10.2009 împreuna cu partenerul din Bulgaria 

a fost organizat workshopul “From bilateral towards international cooperation 
- Advanced on-line measurements” la care au participat membrii universităţilor 

si centrelor de cercetare atât din tara cat si din străinătate, specialisti din 

domeniul Remote Instrumentation. Din partea partenerului bulgar la aceasta 

întâlnire au participat Dr. Yuri Kalvachev, Dipl. Phys. Valentin Ganev si Dipl. 
Geol. Lyubomirka Macheva.  

In cadrul acestei întâlnirii au fost luate in discuţie principalele task-uri ale 

proiectului, dintre care putem sa amintim următoarele:  

⇒ utilizarea de tehnici de programare specifice calculului de înalta performanta 

în mediul Grid 

⇒ constituirea si administrarea unei infrastructuri Grid relevante la nivel naţional 

/ regional care sa poată fi adăugata infrastructurii existente 

⇒ implementarea pe aceasta infrastructura a conceptului modern de 

Organizaţie Virtuala, prin care se asigura administrarea eficienta a accesului 

utilizatorilor la resursele tehnice si aplicative ale infrastructurii Grid 

⇒ implementarea unei interfeţe de tip Portal Grid care sa faciliteze interacţiunea 

utilizatorilor potenţiali cu resursele dezvoltate în cadrul proiectului 

Pe baza dezvoltărilor stiintifice si practice, atenţia acestei întâlniri a fost 

direcţionată spre crearea de noi posibilităţi de cooperare, bazate pe 

instrumentaţia cu control la distanţă, între cercetătorii din cele doua ţări, 

participante la proiect, rezultatul final fiind micşorarea diferenţelor dintre ţările 

membre U.E. si cele nou admise in UE – Romania si Bulgaria în ceea ce 

priveşte infrastructura grid şi accesul la echipamente de cercetare 

sofisticate. 



In urma discuţiilor purtate din cadrul workshop-ului “From bilateral 
towards international cooperation - Advanced on-line measurements” au 

fost identificate multe noi posibilităţi pentru proiecte de cercetare, care ar fi 

imposibil de realizat din cauza lipsei echipamentului specific şi sofisticat. Această 

situaţie este specifică comunităţilor ştiinţifice din ţările care nu pot furniza 

suficiente fonduri pentru infrastructura de cercetare şi pentru sofisticatul 

echipament necesar. Posibilitatea de a desfăşura activităţi de cercetare prin 

accesarea reţelelor de instrumentaţie cu control la distanţă, utilizând reţele 

avansate de mare viteză, le oferă o egalitate de şanse în lumea ştiinţifică. Chiar 

şi în ţările dezvoltate, cercetătorii îşi dau seama întotdeauna de posibilităţile 

instrumentaţiei cu control la distanţă. 

Ca rezultat al discuţiilor, invitaţii prezenţi la workshop, atit cei din tara, cit 

si cei din străinătate, si-au exprimat acordul ca obiectivele propuse pentru buna 

realizare a acestui proiect au fost atinse, iar manifestarea ca eveniment stiintific 

este una de succes datorita nivelului atins si a efectelor pe termen scurt si de 

perspectiva. 
 


